
Ata da quingentésima trigésima Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Caraúbas do Piauí, realizada 

dia 17/04/2023. 

Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e quarenta 

e cinco minutos no recinto da Câmara Municipal de Caraúbas do Piauí, localizada na Avenida 

Francisco Portela dos Santos, 62, centro, o Senhor Presidente Jailson Brito de Barros, 

determinou ao 1º secretário Guilherme Sousa Sampaio que verificasse a presença de 

número legal, assim sendo, declarou em nome de Deus aberta a Sessão, determinando a 

leitura da Ata da Sessão anterior. 

EXPEDIENTE: o senhor presidente declarou aberto o Expediente, e sem haver a apresentar, 

o senhor presidente declarou livre o uso da Tribuna, no uso da mesma o vereador Guilherme 

Sousa Sampaio falou dos questionamentos feitos pelo vereador Aristides Ramos na última 

Sessão, onde relatou que apenas duas empresas ganhavam as licitações em Caraúbas. E 

diante disso foi pesquisar e encontrou 11 obras em andamento no município e que há casos 

em que uma empresa ganhou a licitação e terceirizou a obra para outra empresa. E as 

ganham são as que cumprem todos os requisitos. Falou dos áudios que rolam nas redes 

sociais, onde dizem que o prefeito tem “beliscado” parte do dinheiro da construção da ponte 

do Bairro Alto Alegre, e este que espalhou os áudios disse que tinha ganho a licitação, mas 

na verdade só ficou em 7º lugar. E que os processos são feitos dentro da legalidade. E como 

não houve mais o uso da Tribuna, o senhor presidente encerrou o expediente. 

ORDEM DO DIA: O senhor presidente declarou aberta a Ordem do Dia, colocando em 

votação os Projetos de Decreto Legislativo nº 002, que dispõe sobre a concessão de título 

de cidadão honorário, e dá outras providências (Silvana de Sousa Silva). Projeto de Decreto 

Legislativo nº 003, que dispõe sobre a concessão de título de cidadão honorário, e dá outras 

providências (Ver. Francisca Antônia da Costa Gomes). Aprovados por unanimidade. E por 

não haver mais matéria em pauta, e nada mais havendo a tratar, o senhor presidente 

encerrou os trabalhos. 

ENCERRAMENTO: não havendo nada mais a tratar, o senhor presidente encerrou a Sessão 

e determinou a secretária que lavrasse a presente Ata, que, depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelo senhor presidente e demais vereadores. 


